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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2020. 

No dia 16 de novembro de 2020, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pi-

nheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 33ª Sessão Ordinária de 2020 da Câmara Munici-

pal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cristiani 

Calheiro Jung, José Marçal Dassi e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gilmar Luiz Morsch, Flavio 

Batista da Silva da bancada do PP; Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério 

José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana 

Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi declarou 

abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 32ª Sessão Ordinária de 2020, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. Logo em seguida, o Sr. Presidente colocou para 

que o plenário deliberasse a ausência do vereador Sérgio Moreira Leite que sofreu um acidente e está hospitali-

zado, não tendo condições de estar presente na Sessão, sendo aprovado por unanimidade. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 040/2020 de Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Turismo, Desporto e Lazer de Passa Sete. 
ORDEM DO DIA 

OFÍCIO Nº 040/2020 da Secretaria Municipal de Educação, convida a todos os Senhores vereadores a prestigia-

rem a III Feira do Livro, o evento que será on-line através das redes sociais, na página da Prefeitura Municipal de 

Passa Sete. PROCESSO nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo 

nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer rela-

tivo às contas do gestor do Município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em jul-

gado no Processo nº 005445-0200/17-4. O senhor Presidente esclareceu que o Processo nº 005445-0200/17-4 

continuasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, De-

senvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Atendendo assim o que estabe-

lece o artigo 179 do Regimento Interno PROJETO DE LEI Nº 020/2020 do Poder Executivo estima a RECEITA 

e fixa a DESPESA do Município de Passa Sete para o exercício financeiro de 2021 e dá outras providências. O 

Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 020/2020 continuasse baixado nas Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análi-

se e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o Período das Explicações Pessoais. 

Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. O Vereador Ederson Batista da Silva solicitou o uso da 

palavra, e saudou a todos os presentes. Parabenizou a Eliana Weber pela passagem do seu aniversário. Parabeni-

zou todos os candidatos que chegaram ao pleito de 2020, diz que foi uma campanha limpa e bonita, parabeniza 

especialmente o Maurício e o Gerson por terem ganhado a eleição, parabeniza também ao prefeito Bertino, mas 

que sofreu a derrota, parabeniza a Kika por ter enfrentado pleito desse, também parabeniza ao Marçal por ter 

deixado uma coisa certa como Vereador e tentar como vice-prefeito já que se sabia que não era fácil. Parabeni-

zou também a todos que se elegeram e se reelegeram diz também para deixar registrado aos demais candidatos, 

para que continuem unidos da mesma forma que foram unidos nesse pleito. Discussões existem mais de forma 

sadia, que todos querem ver o bem do município. Reenterra o pedido de desculpa a todos, se por motivo ou outro 

causou um problema. Espera que o Maurício juntamente com o Gerson possa fazer uma gestão com qualificação 

com comprometido e principalmente zelando o que é do povo. Em seguida o senhor Marçal Dassi passou o doc 

para sua secretaria Cristiani Calheiro Jung e assumiu a palavra, saudou a todos os colegas vereadores, fala que 

estava muito alegre diz que ele não foi derrotado pela campanha, porque fez um ótimo trabalho. Parabeniza ao 

PTB que fizeram um ótimo trabalho. Diz também quando a pessoa não tem reconhecimento, quando não se é 

escutado acontece o que ocorreu em Passa Sete. Pediu que o PTB, valorize seus vereadores, para não ocorrer 

mais o mesmo erro. Fala também que para se eleger a vereador não é fácil, e quem elege um prefeito é os verea-

dores. Diz ainda para Bruna e a Eliana que façam um bom trabalho na câmara de vereadores. Que continue o 

bom trabalho que vem sendo desenvolvido. Agradece do fundo do coração a todos que fizeram uma campanha 

limpa, que todo tem uma amizade e que a amizade continue. Em seguida o vereador Gilmar Luiz Morsch Fez o 

uso da palavra, saldou a todos os colegas vereadores, parabenizou o Gerson a ter conseguido se eleger como 

vice-prefeito, ao Rogério e o Cidi, diz que foi uma campanha diferente em função da pandemia. Falou que não 

passou por cima de ninguém, que é todo mundo simples e humilde, fez uma campanha do jeito dele limpa. Con-

corda com o vereador Marçal que um vereador elege o prefeito. Fala também que sua parte sempre fez, e sempre 

vai fazer. Logo em seguida o vereador Eloi Kipper fez o uso da palavra soldou a os presentes, em especial a Eli-

ana que estava de aniversario, fala como coordenador de campanha acompanhou o Mauricio e o Gerson que 

passaram em mil duzentas e cinquenta e seis propriedades e a receptividade foi muito boa. Diz que o PTB está 
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de parabéns pela bela conquista, ao vereador Eder que não será mais vereador, mas que esteve junto na caminha-

da do PTB, parabenizou ao Rogerio e aos demais vereadores pela reeleição e deixa registrado os parabéns para 

os demais vereadores que vão compor a casa. Deu os parabéns mesmo para a Kika e o Marçal pela garra e de-

terminação. Concorda também com o que o Marçal falou que o Prefeito tem que valorizar os vereadores. Ainda 

diz como coordenador de campanha e testa de Ferro do PTB, deixa o convite para o Cidinei e o colega Alexan-

dre que se depender dos vereadores do PTB a Secretaria e Assessora Jurídica, permaneçam nessa casa. É o que 

precisam gente que trabalhe sério com eles, e como Assessora Jurídica Eliana e a Bruna Secretaria que começou 

a pouco também vem desenvolvendo um bom trabalho, elas devem ficar. Fala também que o Mauricio e Gerson 

entraram para fazer a diferença, junto com todos os vereadores independentemente de partido. Em seguida o 

vereador Rogerio fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, parabenizou eu Cidinei e ao Chilo, também 

parabenizou a kika e o Marçal pelo belo desempenho que tiveram na campanha. Fala também que vai ter sauda-

de da parceria que sempre se teve na casa, mas que os próximos também vão se acertar. Fala que não se deve só 

pensar na política, mas sim no município todo, que junto com o Gerson e o Mauricio e junto com os demais ve-

readores vão fazer uma administração boa. Diz que não se deve ter marcação com ninguém, mas que está no 

plano de governo vai ser comprido. Parabenizou o Bertino e a Neca pela caminhada que fizeram. Logo em se-

guida a palavra passou para o vereador Flavio Batista da Silva, saudou a todos os presentes, parabenizou ao Ger-

son e o Mauricio a Kika e o Marçal, e fala que as divergências e desentendimentos ficam na casa, que lá fora 

todos são amigos e vizinhos, e sempre o momento político cria discussão, fala que o Gerson conhece a caminha-

da, e que o Mauricio já trabalhou no setor público e sabe como é, ele acredita que vão fazer uma boa política. 

Desejou ao Gerson e ao Mauricio sucesso que eles têm tudo para fazer um bom mandato. Fala que o município 

está em dia, está organizado então tem tudo para ser uma boa administração. Em seguida o vereador Sidnei fez o 

uso da palavra, saudou a todos os presentes, agradeceu a todos e ao povo que colocou ele de novo como verea-

dor, fala também que ele sempre foi pelo certo, que se tiver errado está errado e se tiver certo vai ser certo, inde-

pendentemente de partido e prefeito. Em seguida a Cristiani Calheiro Jung fez uso da palavra, saudou a todos os 

colegas vereadores, agradeceu aos setecentos e vinte e um votos que ela fez com o partido do PDT. Parabenizou 

os vereadores eleitos pelo PDT Cidinei e Alexandre, fala para eles sempre levarem a verdade o respeito a since-

ridade para serem sempre corretos nas suas decisões. Parabeniza o Bertino e a Neca, e ao Mauricio e o Gerson 

para que faça uma bela caminhada, que preze pelo bem do município. Fala ainda que se sente vitoriosa. Em se-

guida a palavra ficou com vereador Gerson Lopes, saudou a todos os presentes, parabenizou a todos que se ele-

geram e a todos que concorreram. Diz que vai fica com saudade da casa e é com coração apertado que vai sai. 

Fala que do mesmo jeito que ele chegou ele vai sair, diz que política tem que mudar, que não é com guerra que 

se faz uma política limpa e honesta. Tem que haver o respeito. Pois o que ele passou não quer mais passar, de 

não poder deixar seus filhos em casa, de medo, receber mensagens com ameaças a família   então temos que 

fazer uma política limpa e honesta pensando no bem de todos. Fala também que era a favor a fazer a chapa úni-

ca, mas que hoje não é mais porque é uma injustiça tirar o direito de o povo decidir o que eles querem, que não 

se existe mais democracia se fizerem isso. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Ve-

reador José Marçal Dassi deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Gilmar Luiz Morsch, e 

por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais.  
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